

综合·要览

要闻快览

● 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日上午在北京人民大会堂金色大厅,亲切会见全国离退休干部先进集体和先进个人代表,并发表重要讲话。

习近平强调,广大离退休干部是党和国家的宝贵财富。中央组织部去年在老同志中组织开展了“我看这一年”、今年开展了“我看党的建设”调研活动,从中可以感受到,老同志对党中央的大政方针给予了普遍认可、高度评价,对党的领导和中国特色社会主义制度是坚定拥护的,对改进作风、坚决惩治腐败是坚定支持的。(据新华社)

● 国务院总理李克强11月26日主持召开国务院常务会议,部署加快发展服务外包产业、打造外贸竞争新优势,确定进一步加强传染病防治人员安全防护的措施,讨论通过《中华人民共和国大气污染防治法(修订草案)》。

会议要求,要加大财税金融支持。增加服务外包示范城市数量,相应扩大对技术先进型服务企业减按15%税率缴纳企业所得税、对其职工教育经费不超过工资薪金总额8%的部分实行税前扣除的税收优惠政策实施范围。试行国际服务外包增值税零税率或免税政策。通过金融、保险、融资担保等机构和政策性银行,以及支持上市融资等方式,拓宽服务外包企业投融资渠道。减少和简化审批,为服务外包企业提供通关、外汇管理、国际线路租赁、外籍中高端管理和技术人员出入境与居留等便利。(据新华社)

2014中国(洛阳)第五届电子商务大会暨“豫货通天下”洛阳市对接活动举行 省内外知名电商洛阳“论道”

□记者 张人杰

本报讯 昨日,由省工信厅、市政府主办,市工信局、省电子商务协会、洛阳互联网协会承办的2014中国(洛阳)第五届电子商务大会暨“豫货通天下”洛阳市对接活动启动仪式举行。洛阳本地知名电商与会的500余名省内外企业家共同“论道”,分别就电子商务产业园区建设,互联网金融,跨境电商,农业、制造业电商之路,以及电商人才培养的议题进行深入探讨。

在会上,本地电商结合自身企业

发展历程和特点,深入浅出地分析了电商对企业运营以及企业结构调整带来的改变,其中一批80后电商创业者的精彩观点更是引来与会者的掌声。

乐活自然园连锁农场总经理吴迪表示,作为80后,他在做农业电商的过程中发现,在互联网上销售产品,要从商家思维转变为用户思维,做企业不仅是卖产品,更是卖体验,提高客户黏性,只有提高了消费者的体验度,给大家更多产品之外的惊喜,才会在互联网时代赢得消费者的认可。

同为80后电商的洛阳思德来钢

柜有限公司董事长赵美玲表示,企业通过实体工厂加展会与网络销售结合的方式,已经成功在国外建厂,更让产品销往欧洲、非洲、西亚等地区。通过摸索,她认为,对于洛阳的工业产品来说,“跨境电商”是一条让“洛阳制造”走向国际的有效途径。

恒生科技园、炎黄科技园及中国民生银行洛阳分行等单位作为支持电商发展的“后盾”,发布了各自相关优惠政策,受到与会电商企业的欢迎。

在会上,“豫货通天下”电商、企业对接活动洛阳站启动仪式同时举行。

我市企业投诉处理办法下月起施行

本地企业、外商将一视同仁,对不予受理的投诉应说明理由

□记者 孙自豪

本报讯 日前召开的市政府常务会议决定,《洛阳市企业投诉处理办法》(以下简称《办法》)12月1日起施行,2004年1月公布施行的《洛阳市外商投诉处理办法》同时废止。

《办法》将服务对象明确为:我市行政区域内依法成立的企业、市外企业在我市依法设立的代表处(分支机构)和尚处于企业筹备期的投资者。企业投诉内容包括在招商工作中违背

承诺、不守信用,造成或者可能造成企业较大损失;不依法办理审批事项;在保障、维护企业经济发展环境中失职、渎职;重复执法、无证执法、粗暴执法、报复性执法、滥用行政自由裁量权;乱检查、乱收费、乱罚款、乱摊派;企业提请政府帮助协调解决的其他事项。

《办法》规定,投诉处理机构直接办理的投诉,应当在受理之日起15个工作日内做出处理意见。对事实清楚、责任明确的投诉事项,移交有关部门处理。有关部门应当及时签收,在

15个工作日内办结,并书面答复投诉处理机构。投诉处理机构应当在收到处理结果后3个工作日内将处理结果告知投诉人。

《办法》提出,投诉处理机构在收到投诉后,对属于其受理范围且符合相关要求的,应当在3个工作日内向投诉人送达《受理通知书》;对不予受理的投诉,投诉处理机构应当在3个工作日内向投诉人说明不予受理的理由,并告知投诉人依照法定程序向有关部门申请解决。

王府井百货 | 12.30 甜蜜真情

Wangfujing

活动时间: 2014.11.27-11.30

www.wangfujing.com 洛阳王府井百货

营业时间

周一至周四: 9:00-21:30

周五至周日: 9:00-22:00

心有大爱 感恩常在

10周年店庆倒计时30天 感恩节特别活动

心有母爱——女士礼品推荐

化妆品满200元减40元 11月27日-30日

高端化妆品满1000元减100元 10倍积分

• 珠宝低至四折及免费清洗 • 女鞋/包四折~七折及免费护理(个别款除外)

• 女装/配饰五折~八折、女士内衣睡衣季

心有父爱——男士礼品推荐

男装/男士内衣五折~八折、男鞋/包三折~八折及免费护理(个别除外)

心有所爱——儿童用品推荐

童装、童玩五折~八折(个别除外)

时间去哪儿·名表节

3楼国产表区七五折(个别除外)

名品冬博会

羊绒羊毛五折起、家居床品五折起、保暖内衣特卖(个别除外)

一元云购 感恩公益 1元= [商品图标] 1元= [商品图标] 1元= [商品图标] 1元= [商品图标]

1元即有机会获得以下礼品

感恩折扣

冬品 五折~八折 (个别除外)

会员、微信“井粉” 再享折上九折

11月27日当日

百货 10倍积分 (个别除外)

会员任意消费 免费停车 (王府井百货后院停车场)

多重礼遇 感恩会员

1 11月28日-30日消费满3000元以上领取优客竹炭家居除味包1包

2 11月27日-30日金、银卡会员限量派送干洗券

3 11月会员消分换礼 4 感恩节当天享免费礼品包装

友情提示: 2014年11月30日闭店卡内积分将自动清零, 12月5日-24日请携带会员卡及卡主有效身份证件到会员中心办理返利。

双重礼遇 感恩惊喜

11月27日-30日抽奖礼、换购礼

微信互动感恩“井粉”



王府井微信服务号